
Сергеј Лавров: Кијевски режим извео терористички напад, користећи 91 дрон дугог домета, на Путинову резиденцију у Новгородској области. Москва ће преиспитати преговарачку позицију. Зеленски демантује
понедељак, 29 децембар 2025 19:18

Министар спољних послова Русије Сергеј Лавров саопштио је да су Оружане снаге
Украјине у ноћи 28. на 29. децембар извеле напад дроновима на резиденцију руског
председника у Новгородској области.

  

  

"Кијевски режим је извео терористички напад користећи 91 беспилотну летелицу дугог
домета на државну резиденцију председника Руске Федерације у Новгородској области.
Све беспилотне летелице су уништене средствима ПВО Оружаних снага РФ", навео је
министар.

  

Како је истакао, подаци о повређенима услед пада фрагмената оборених дронова нису
стигли.

  

"Обраћамо пажњу на то да је ова акција изведена током интензивних преговора између
Русије и САД по питању решавања украјинског сукоба", подсетио је шеф руске
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дипломатије.

  

  

Овакве непромишљене акције неће остати без одговора, поручио је Лавров.

  

"Објекти узвратног удара и време када ће их Оружане снаге Русије извести су
одређени", истакао је руски министар спољних послова и додао да Русија не намерава
да се повуче из преговарачког процеса са САД.

  

Преговарачка позиција Руске Федерације биће ревидирана узимајући у обзир коначни
прелазак кијевског режима на политику државног тероризма, истакао је Сергеј Лавров.
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Зеленски одбацио тврдње о нападу на Путинову резиденцију

  

Украјински председник Володимир Зеленски одбацио је тврдње руског министра
спољних послова Сергеја Лаврова о нападу украјинских дронова на резиденцију руског
председника Владимира Путина.

  

Зеленски је навео да је реч о "новој рунди лажи", оцењујући да Русија покушава да
поткопа напредак у преговорима Украјине и Сједињених Америчких Држава о окончању
рата у Украјини, преноси Ројтерс.

  

Зеленски је додао да Москва планира копнене нападе на зграде украјинске владе у
Кијеву и затражио од америчког председника Доналда Трампа да "реагује на руске
претње".

  

(РТ, Танјуг)
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